

संपादकीय

मंदी से जद्दोजहद

आखिरकार अंतरराष्ट्रीय मुद्राकोष की प्रमुख ने सार्वजनिक तौर पर स्वीकार कर लिया है कि दुनिया का नब्बे फीसदी हिस्सा मंदी की चपेट में है...

शेयर बाजार में आईआरसीटीसी की बंपर लिस्टिंग, निवेशक हुए मालामाल

नई दिल्ली (आरएनएस)। आईआरसीटीसी के आईपीओ में पैसा लगाने वालों की आज लॉटरी लग गई है। आईआरसीटीसी के शेयरों को सोमवार को बीएसई पर 644 रुपये पर लिस्टिंग हुई और सुबह 10.20 बजे इसकी कीमत 691 रुपये पर पहुंच गई...



स्टॉक एक्सचेंज में सूचीबद्ध हो चुका है। यह शेयर 320 रुपये के इशू प्राइस के मुकाबले बीएसई पर 101.25 फीसदी प्रीमियम के साथ बीएसई पर 644 रुपये पर सूचीबद्ध हुआ और निपटी में

भारतीय मूल के अभिजीत बनर्जी, उनकी पत्नी समेत तीन को मिला अर्थशास्त्र का नोबल पुरस्कार

स्टॉकहोम (आरएनएस)। भारतीय मूल के अमेरिकी नागरिक अभिजीत बनर्जी को वर्ष 2019 का अर्थशास्त्र का नोबल पुरस्कार दिया गया है।



भारत के कलकत्ता विश्वविद्यालय से 1981 में बीएससी की उपाधि ग्रहण करने के बाद बनर्जी ने 1983 में दिल्ली के जवाहर लाल नेहरू विश्वविद्यालय से एमए की पढ़ाई पूरी की।

आई-लीग वलब होंगे आईएसएल का हिस्सा, एकल लीग जल्द

नई दिल्ली। एशियाई फुटबॉल परिषद और अखिल भारतीय फुटबॉल महासंघ के शीर्ष अधिकारी सोमवार को कुआलालम्पुर में मिले और भारत में लीग फुटबॉल को लेकर रोडमैप तैयार किया।

सौरभ गांगुली के हाथ बीसीसीआई की कमान, कोषाध्यक्ष की जिम्मेदारी अरुण धूमल को

मुंबई। भारतीय क्रिकेट के महाराजा कहे जाने वाले बंगाल टाइगर सौरभ गांगुली का भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड का नया अध्यक्ष बनना तय हो गया है।



बीसीसीआई में नौ साल का अनुभव रखने वाले जयेश शाह, उपाध्यक्ष पद के लिए उत्तराखंड के महेश वर्मा का नाम है। संयुक्त सचिव के लिए केरल से जयेश जॉर्ज का नाम है जबकि

कोषाध्यक्ष के लिए अरुण धूमल का नाम है। इसके अलावा बृजेश पटेल को आईपीएल अध्यक्ष चुना जाना तय है।

मेरी सफलता में रणवीर का अहम योगदान: दीपिका पादुकोण

बॉलीवुड की ड्रिंपल गर्ल दीपिका पादुकोण का कहना है कि उनकी सफलता के पीछे रणवीर सिंह का अहम योगदान रहा है। दीपिका ने पनी फर्लिंग्स जाहिर की है।



पहले सात साल तक हम दोनों ने काफी कुछ देखा। दीपिका को फिल्में फ्लोर पर ही रणवीर ने मेरे गिरते-चढ़ते करियर को देखा और मेरी जिंदगी के सबसे बुरे समय यानी जब मैं डिप्रेशन में थी तब भी वह मेरे साथ थे।

कलाकारों के लिए यह रोमांचक समय है: लारा दत्ता

अभिनेत्री लारा दत्ता भूपति एक वेब सीरीज के साथ ओटीटी प्लेटफॉर्म पर डेब्यू करने के लिए बिल्कुल तैयार हैं। लारा का मानना है कि यह समय कलाकारों के लिए काम के लिहाज से बेहद रोमांचक है क्योंकि उन्हें इस समय न केवल फिल्मों में, बल्कि डिजिटल प्लेटफॉर्म पर भी काम के ऑपर मिल रहे हैं।



उड़द दाल की पूरी बनाने की विधि...

- सामग्री- 500 ग्राम-साबुत काली उड़द दाल, 10 लहसुन की कली, 4-5-हरी मिर्च, एक बड़ा टुकड़ा- अदरक, 1 टी स्पून-लाल मिर्च पाउडर, स्वादानुसार- नमक, तेल तलने के लिए
विधि- -उड़द की पूरी बनाने के लिए सबसे पहले दाल को अच्छे से साफ करके धो लें। - इसके बाद दाल को दरदरा मिकसी में पीस लें। -अब लहसुन, हरी मिर्च, अदरक को पीसकर उसका पेस्ट तैयार कर लें। -अब आटे को छानकर उसमें दाल, लहसुन-अदरक का पेस्ट



शब्द सामर्थ्य- 15

Crossword puzzle grid with clues in Hindi and English. Includes words like 'व्यापार' (Business), 'दाल' (Beans), 'संसार' (World), etc.

सू-दोकू- 15

Sudoku puzzle grid with numerical clues. Includes instructions like '1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें प्रयोगों का एक खंड बनाता है।'

आज का राशिफल

- रोजी-रोजगार की दिशा में सफलता मिलेगी। जारी प्रयास सार्थक होंगे। आय और व्यय में संतुलन बनाकर रखें।
राशि स्वामी शुक्र शुक भाव में और चन्द्रमा एकादश भाव में होने के कारण व्यावसायिक योजना फलीभूत होंगी।
पंचम भाव में तुला राशि का शुक्र और दशम राशि में चन्द्रमा उत्तम फलकारक हैं।
राशि चंद्रमा नवम भाव में और राशि पर शुरु की पंचम स्थिति विजय विभूति कारक है।